
CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0072
Ley 20.965

Comuna(s) :  Castro Tipo de Sesión : Ordinaria Confidencialidad : Pública

Fecha : 25 de Abril de 2023 Hora de Inicio : 08:30 Hora de Término : 11:00

Lugar : BLANCO ENCALA 277

En conformidad con la Ley Nº 20.965 publicada el 4 de noviembre de 2016, la que permite la creación de Consejos y
Planes Comunales de Seguridad Pública, se realizó la sesión ordinaria Nº 0072, con el quórum mínimo para sesionar
que establece el artículo Nº 104-B de la Ley Nº 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, siendo éstas las
siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Juan Eduardo Vera Sanhueza Alcalde Municipalidad Presidente
Lorena Barria Carcamo Directora De Seguridad Municipalidad Secretario

ejecutivo (a)
Jaqueline Urbina Jefa de Personal Municipalidad Ministro de fe
Claudio Zuñiga Vásquez Capitan Armada de Chile Participante
Gustavo Guajardo Celis Comisario Carabineros de Chile Participante
Paola Domich Presidenta Comités de Seguridad Participante
Pamela Saldivia Abogado Fiscalía Local Participante
Iliana Delgado Alvarez Coordinadora Gendarmería Participante
Alex Galindo Delegada Presidencial Gobernación Participante
Alejandro Ramirez Coordinador Senda Previene Municipalidad Participante
Ignacio Alvarez Vera Concejal Municipalidad Participante
Enrique Soto Diaz Concejal Municipalidad Participante
Marcel Cubillos Henriquez Comisario Policía de Investigaciones Participante
Angelica Velasquez Psicologa Opd Invitado
Juan Manuel Castro Asesor Juridico Municipalidad De Castro Invitado
Loise H Avila Psicologa Convivencia Escolar Invitado
Alejandra Perez Encargada Convivencia Escolar Invitado
Jaime Millan Jjvv Ten Ten Dirigente Social Invitado
Fanny Barria Jjvv Rilan Dirigenta Social Invitado
Pablo Lemus Secretario General Corporación De Educación Invitado
Jaime Marquez Director De Educación Corporación De Educación Invitado
José Silva Comité Adelanto Presidente Invitado

No asistieron a esta sesión, pese a haber sido formalmente convocados, las siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Patricio Vallespin Gobernador Provincial Intendencia Regional Participante
Alejandra Aguilar Profesional Línea Intersectorial SENAME Participante
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Los temas tratados en la presente sesión fueron:

Titulo  Revisión de Acta N°49  Prioridad  Media
Descripción
Compromisos anteriores y sus cumplimientos

Titulo  Gestores Territoriales  Prioridad  Media
Descripción
Seguridad Pública atreves de los sectores exponen abordajes de casos de los sectores Urbanos y Rurales

Titulo  Convivencia Escolar  Prioridad  Media
Descripción
Exposición de Convivencias Escolar referentes al equipo y abordajes.

Titulo  Reportes Policiales  Prioridad  Media
Descripción
Carabineros de Chile, PDI, Fiscalía

Los acuerdos de la sesión fueron:

Título  Catastro  Fecha de Compromiso  24-05-2023
Responsable  SEGURIDAD PÚBLICA  Estado  Programado
Descripción
Enviar Catastro ha Policías, Cámaras Vecinales, Vehículo Abandonados y Vivienda.

Título  Controles  Fecha de Compromiso  24-05-2023
Responsable  Mesa de Seguridad Pública  Estado  Programado
Descripción
Concejal Soto, solicita a la mesa que desde alcaldía se solicite con aduanas, controles marítimos para resguardar la
seguridad de zona costera, También se solicita que se consulte al Ministerio de Vivienda y Urbanismo, sobre los
aportes que pudiesen servir para recuperar espacios públicos que presenta riesgo delictual.

Título  Director de Educación  Fecha de Compromiso  24-05-2023
Responsable  Corporación de Educación  Estado  Programado
Descripción
Sr. Jaime Márquez Director de la Corporación, propone realizar una estrategia comunal para intervenir en los colegios,
además de comprometer la participación y exposición del Programa Extraescolar de dicha Corporación.

Título  OS14  Fecha de Compromiso  24-05-2023
Responsable  Seguridad Pública  Estado  Programado
Descripción
Concejal Soto solicita copia convenio OS14 y documentos entregados (Situación Actual de Reglamentos Internos) del
programa Convivencia Escolar.
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Título  Capacitación Transportista  Fecha de Compromiso  24-05-2023
Responsable  Seguridad Pública  Estado  Programado
Descripción
Sra. María Trujillo expone la necesidad de que los transportista escolares sean capacitados en las siguientes temáticas:
*Condición de Niños Cea. *Contención y Denuncia en Caso de Menores vulnerados en sus derechos.

Título  Asesoría  Fecha de Compromiso  24-05-2023
Responsable  Asesor Jurídico  Estado  Programado
Descripción
Asesoría Jurídica Caso TEN TEN Asesoría Jurídica Caso Rilan

Las materias a tratar en la siguiente sesión serán:

1.Enviar Catastro ha Policías, Cámaras Vecinales, Vehículo Abandonados y Vivienda.2.Concejal Soto, solicita a la
mesa que desde alcaldía se solicite con aduanas, controles marítimos para resguardar la seguridad de zona costera,
También se solicita que se consulte al Ministerio de Vivienda y Urbanismo, sobre los aportes que pudiesen servir para
recuperar espacios públicos que presenta riesgo delictual.3.Sr. Jaime Márquez Director de la Corporación, propone
realizar una estrategia comunal para intervenir en los colegios, además de comprometer la participación y exposición
del Programa Extraescolar de dicha Corporación4.Concejal Soto solicita copia convenio OS14 y documentos
entregados (Situación Actual de Reglamentos Internos) del programa Convivencia Escolar.5.Sra. María Trujillo
expone la necesidad de que los transportista escolares sean capacitados en las siguientes temáticas: *Condición de
Niños Cea. *Contención y Denuncia en caso de menores vulnerados.6.Asesoría Jurídica Caso TEN

A continuación el listado con las firmas de los miembros del Consejo de Seguridad Pública donde expresan la
conformidad con la presente acta:

Juan Eduardo Vera Sanhueza
Alcalde
Municipalidad

Lorena Barria Carcamo
Directora De Seguridad
Municipalidad

Jaqueline Urbina
Jefa de Personal
Municipalidad

Claudio Zuñiga Vásquez
Capitan

Gustavo Guajardo Celis
Comisario

Paola Domich
Presidenta
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Armada de Chile Carabineros de Chile Comités de Seguridad

Pamela Saldivia
Abogado
Fiscalía Local

Iliana Delgado Alvarez
Coordinadora
Gendarmería

Alex Galindo
Delegada Presidencial
Gobernación

Alejandro Ramirez
Coordinador Senda Previene
Municipalidad

Ignacio Alvarez Vera
Concejal
Municipalidad

Enrique Soto Diaz
Concejal
Municipalidad

Marcel Cubillos Henriquez
Comisario
Policía de Investigaciones
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